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MANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
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ESETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA
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KATEYOYNZIHZ (MAAAIO IYZTHMA)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdaptnon f mapaywyioiyn oe éva diaotnua (a,B), ue

egaipeon fowg éva onpeio Tou X,, 010 oToio dpwg n f eivar ouvexng.

Av f'(x) >0 oT1o (a,X,) ka1 f'(X) <0 oto (X,,B), 16T va amodeigere OTI
To f(X,) eivar Tomké péyioto Tng f,

Movadeg 7
Mote 80o ouvapTthoeig f, g Aéyovtal ioeg;

Movdadeg 4

Na d1aTuTTwoeTe TOo Bewpnua PEONG TIMAG TOU dla@opIikoU AoylopoU Kal
VO TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.
Movadeg 4

Na xapaktnpicere T1I1¢ MmTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
reTpadié oag, OimAa oT0 ypduua TTOU AaVTIOTOIXElI O KABe mporaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon givar cwarn, H Aalog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) MNa «kd&Be ouvexy ouvaptnon f:[a,B] >R  av G ceivar uia

B
mapdayouoa 1ng f oo [a,B], T6Te TO J‘ f(t)dt = G(a)—-G(B).

B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dépio oto X, kai 1oxvuer f(X) < g(x)
KovTta o1o X,, 16Te [im f(x) < lim g(x) .
X X—Xg

—>Xo
y) Ka&be ouvaptnon f  vyia tnv omoia 1oxver f'(X)=0 yia kdabe
X € (a,X,) U (Xy,B), €ivar otabepn oto (a,X,) U (X,,B).

8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yoévo av, yia kGBe oToIxEio y TOoU
ouvéAou TIHWV TNnG, n egiowon y="7(X) éxel akpIBwg pia AUon wg

Tpog X.
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g) Av n f eival ouvexig oto [a,B], 161e n f maipvel oto [q,B] uia
MEYIOTN TIMA M Kal pgia eAGx1oTn TIR m.
Movadeg 10
©OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f(x) = » XxelR.

x? +1

B1. Na Bpeite ta diaotAuata ota omoia n f eivar yvnoiwg avfouoa, Ta
diaoTtrparta ota omoia n f eivar yvnoiwg ¢Bivouoa kail Ta akpotata tng f.

Movadeg 6

B2. Na Bpeite Ta dlacTtApata ota omoia n f eival kupth, Ta diacTApara ota
omoia n f eivalr koiAn kol va TpocdiopiceTe TA onueia KAUTAS TNG
YPA®IKAG TNG TTapAdoTAONG.

Movadeg 9

B3. Na BpegBoUv o1 acUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.

Movadeg 7

B4. Me Bdon 1 ammaviioeig oag ota epwTtApata B1, B2, B3 va oxedidoeTe TN
ypa@ikf TapacTtaon ¢ ocuvaptnong f.

(H ypa@ikn TapdoTaon va oXedlaoTEl e OTUAOD)
Movadeg 3

OEMAT

2
M. Na AUoete Tnv efiowon € —x*-1=0, xeR.
Movadeg 4

F2. Na Bpeite 60Aeg TIG cuvexeic ouvapTtioeic f: R — R mou IkavomololUv tnv
. 2 x2 2 2 . .
oxéan f(X)=(e - X —1) yia kG8e xeR kai va aitiohoynoere 1nv

atmdvrnon oag.
Movdadeg 8

2
r3. Avf(x)=e* —x*-1, xeR, va amodeixbei 611 n f eival kupTH.

Movadeg 4

Fr4. Av f civai n ouvaptnon Tou epwtiuatog M3, va AuBsi n e€icwon:

f(Inux|+3)—=f(Inux|) = f(x+3)—f(x)

6tav X € [0, +).
Movadeg 9
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OEMA A
Aivetal ouvaptnon f opiopévn kai dUo Popég TTapaywyioiyn aTo R, ME OUVEXA

0elTEPN TTAPAYWYO, YIa TNV oTToia 1IoxUEl OTI:

A1,

A2,

A3S.

A4.

m

. I(f(x)+f”(x))r]px dx =T

0

e f(R)=R «ai Iimm=1
x—)Or“JX

. ef(x)+x=f(f(x))+eX yia kafe X e R.

Na deifete 6T f(1T) = T (Movadeg 4) kai f'(0)=1 (uovadeg 3).
Movadeg 7

a) Na deifete 61 n f dev Tapouoialel akpotata oto R. (Hovadeg 4)

B) Na deitete 611 n f eival yvnoiwg avfouoa oto R. (povadeg 2)

Movdadeg 6
) . NUX+0UVX )

Na Bpeite To  lIim ——. Movadeg 6

v ()
eTr
f(Inx

Na deifete 0TI 0 < I ( )dX <. Movadeg 6

X

1

OAHIIEZX (via Toug e€eTalopévoug)

210 £§W@UAAO TOU TeTpadiou va ypdaywete TO €feTalOpeEvo paAbnua. XTo
EOWPUAAO TTMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OToIXeEia padnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTIACEWY 0OG VO YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpouNnvia
Kal 1o €geTaldépuevo pabnua. Na pnv avriypdyete 1a Bépyata oto TETPAdIO
KOl vo 4N YPAWeTE TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0OOG TO OVOPA 0QG.

Na ypdyete TO OVOMUATETTWVUMO 0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWV
auéowG MOAIG oag TTapadoBoulv. TuXxov onuelwoel§ oag Tavw oTa Bépata dev
0a BaBpoAoynbouv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnorn oag va
TOPAdWOETE PHOCi e TO TETPADIO KAI TA PWTOAVTiypAQPA.

Na ammavTAoeTe 0TO TETPASIO 0ag 0¢ OAa Ta Bépyata pMOvo pe PTTAe 4 pévo
ME MAUPO OTUAG pe peAdavi Tou Oev ofnvel. MoAUBI emiTpémmeTal, yo6vo av 10
{nTdel n ekewvNon, Kal HOVO yia TTiVAKESG, O1AYyPAPPATA KATT.

Kd&Be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG PETA TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAQWV.
Xpovog duvatng ammoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ
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	Γ1. Να λύσετε την εξίσωση  ,  .
	Γ2. Να βρείτε όλες τις συνεχείς συναρτήσεις   που ικανοποιούν την σχέση   για κάθε   και να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
	Γ3. Αν  ,  να αποδειχθεί ότι η   είναι κυρτή.
	Γ4. Αν   είναι η συνάρτηση του ερωτήματος Γ3, να λυθεί η εξίσωση:

